



Александр Бастрыкин поздравил с днем рождения Сергея Лаврова



Сегодня отмечает день рождения Министр иностранных дел Российской Федерации Сергей Викторович Лавров.

Мы знаем и ценим его как настоящего профессионала, эрудита, человека принципиального, искреннего и отзывчивого.

Расширение и укрепление внешнеполитических связей, защита прав и интересов граждан за рубежом – это далеко не полный перечень важнейших задач, стоящих перед отечественной дипломатией.

Занимая высокий пост Министра иностранных дел Российской Федерации, Сергей Викторович вносит значительный вклад в развитие международных отношений и реализацию



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

внешнеполитического курса нашей страны, работает над решением актуальных глобальных проблем.

Его неизменно отличают политическая мудрость, обширный кругозор и взвешенный, обоснованный взгляд на происходящие в мире события. Отстаивая интересы России, Сергей Викторович всегда уверенно и с присущим ему достоинством ведет дискуссию, доносит до оппонентов свою точку зрения и добивается больших, значимых для Отечества результатов.

Уважаемый Сергей Викторович!

От всей души желаю Вам праздничного настроения, крепкого здоровья и энергии на долгие годы, счастья, благополучия и новых успехов в работе на благо и в интересах России!

Председатель Следственного комитета

Российской Федерации

генерал юстиции

Российской Федерации А.И. Бастрыкин

21 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1109669>